

القارہ البہام اور انوار البیہ

قسط نمبر

گزشتہ ادارہ میں ہم نے ہفت روزہ مذکورہ کے اسی مضمون کے حوالے سے بتایا ہے کہ مدیر محترم یہ ثابت کرنے کے لئے کراچی میں موجود جنہیں البہام ہوتا ہے فرماتے ہیں

”مرزا غلام احمد (میر السلام) نقل سے جو الجھا ہوا ذہن اپنا ہے اس کے مغالطوں کے امت کو بچانے کے لئے علماء القارہ البہام اور البیہ اور اس قسم کے دوسرے الفاظ استعمال کرنے میں محتاط ہونگے ہیں“

یہ عجیب قسم کا استدلال صرف وہی لوگ کر سکتے ہیں جن کے نزدیک تحقیق یعنی جس میں کوئی شخص مفکراً اپنی ہوتی ہے۔ اب ان صاحب سے کوئی پوچھے کہ اگر کوئی شخص کھوٹا سونا پیش کرنا ہوتی تو وہ لوگ جن کے پاس کھڑا سونے سے اس کو چھپا لیں گے یا وہ اس کو پیش کر کے دوسروں کو سمجھائیں گے کہ کھڑا سونا تو یہ ہے فلاں شخص جو سونا پیش کرتا ہے وہ کھڑا نہیں ہے۔ محض یہ کہہ دینا کہ اس کا سونا کھڑا نہیں ہے اور وہ دھاندلی سے اس کو کھڑا سونا بنا رہا ہے۔ کیا آپ اس قسم کے ادا جب اور مبتلا از اخلاق الفاظ استعمال کئے اس کو غلط ثابت کر سکیں گے؟

پیش کرنا غلط عمل کوئی اگر دفتر میں ہے

مصیبتاً طریقہ تو یہی ہوتا ہے کہ کھڑے کو کھوٹے کے مقابل رکھ دیا جائے نہ یہ کہ کھڑے کو چھپا لیا جائے اور نعرہ بازی شروع کر دی جائے کہ دوسرے کا سونا کھوٹا ہے۔ اس طرح کوئی کوئی بھی نہیں مان سکتا

یہی وہی ہے کہ آج جماعت احمدیہ تو واقعی ایک مخالف جماعت بن گئی ہوئی ہے۔ مگر جو لوگ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مکالمہ و مذاکرے کا قابل نہیں ہیں۔ نہ صرف بقول مدیر محترم الہی راہ نمائی کو جو انہیں ملتی ہے اس کو چھپاتے ہیں بلکہ وہ کوئی کام بھی نہیں کر سکتے۔ جیسا کہ ہم نے اس ہفت روزہ کا ادارہ یہ ملاحظہ فرمادیا ہے انفضل مورخہ ۱۹ اگست ۱۹۶۷ء کے پرچم میں لفظ بیفطہ نقل کی ہے اس ادارے کو پڑھئے۔ اور ان علماء کو جو البہام والقا اور انوار البیہ اور اس قسم کے الفاظ استعمال کرنے میں محض اس لئے محتاط ہونگے ہیں کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بقول ادارہ لکھا ہے: ”نحوذ باللہ جو الجھا ہوا ذہن اپنا ہے۔ اس کے مغالطوں سے امت کو بچا جائے۔ کارنامہ ملاحظہ کیجئے۔ جو اس ادارہ میں واضح کی جا رہے یعنی تمام امت مسلمہ مزہمت کے دام توہیر میں گرفتار ہوئی ہے۔ اور یہ تمام لوگ بے بس ہیں اور سوائے دینی دینے کے اور کچھ نہیں کر سکتے۔“

مجموعاً عرض کرتے ہیں کہ یہ وقت القارہ البہام اور انوار البیہ کو چھپانے کا ہے یا نہ لکھ کر دینا کے سامنے پیش کرنے کا؟ اگر مدیر محترم ایسے علماء میں سے ہیں جو القارہ البہام اور انوار البیہ سے راہ نمائی پا کر کار اصلاح کے لئے کھڑے ہوتے ہیں۔ تو ان چاہئے کہ اللہ تعالیٰ کے یہ اختیار یعنی القارہ البہام اور انوار البیہ کے ذریعہ جو ہمیں اصلاح کے لئے ملتا ہے راہ نمائی حاصل ہے اس کو کام میں لائیں اور ہمیں بھی بتائیں اللہ تعالیٰ نے ان کو کیا راہ نمائی کا کار اصلاح کے لئے دیا ہے۔ آئیے

ہیں کوئے استہدایں میسداں

بندہ خلافت الہیہ میں ہاتھوں سے توکل قائم نہیں حاصل ہو سکتا کہ یہ تو اعلان کیا جائے کہ میں بھی کار اصلاح کے لئے اللہ القارہ البہام اور انوار البیہ کے ذریعہ راہ نمائی کرتا ہوں۔ مگر اس لئے کہ الفاظ استعمال کرنے میں اس لئے محتاط ہونگے ہیں کہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام نے نحوذ باللہ جو الجھا ہوا ذہن اپنا ہے۔ اس لئے امت کو بچایا جائے

اپنے اور میں جو آپ نے لکھا یعنی اپنے ہم عقیدہ لوگوں کا جن کو اجازت

سے نفرت دلانے کے لئے آپ ہر وقت اشتعال انگیز تحریریں شائع کرتے رہتے ہیں۔ فقیر لکھتا ہے۔ باوجود ہزاروں ہزار اہل علم حضرات اسلامی ملک میں موجود ہونے کے مسلمانوں کی یہ حالت ہوتی چلی جاتی ہے۔ یہاں تک کہ آپ بالکل اس سیلاب کفر و الجھاد کے سامنے بے بس ہو کر رہ گئے ہیں۔ اور صرف شور و غوغا مچا رہے ہیں کہ شیر آیا شیر آیا دوڑنا مزہ تو جب تھا کہ جو لوگ کار اصلاح میں آپ کے قول کے مطابق اشتعال سے راہ نمائی حاصل کر رہے ہیں۔ وہ اس سیلاب کے آگے نہ بڑھ سکتے ہیں کوئی کارنامہ دکھاتے صرف شور مچانے سے کیا ہو سکتا ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس سیلاب کی نشاندہی آج سے تقریباً اسی سال پہلے تھی جیسا کہ ہم نے آپ کی تصنیف منیف ”فتح اسلام“ کے حوالہ سے گزشتہ اداروں میں اشارے کئے ہیں۔ لیکن آپ نے صرف شور نہیں مچایا بلکہ آپ اس سیلاب کے آگے نہ بڑھنے کے لئے اسی وقت کھڑے ہوئے اور آج وہ بیخ بچاؤ نے لیا تھا آگ کہ بڑھتا چلا جا رہا ہے۔ اور اب ایک درخت بن چکا ہے جس کے پھول اور پھل ہم کھا رہے ہیں۔ اور یہ درخت روز بروز پھینکتی چلا جاتا ہے۔ لیکن آپ چاہتے ہیں کہ اس درخت کو نحوذ باللہ جڑوں سے اکھاڑ دیں۔ بڑے بڑے پہلوان اکھاڑ پھینکے، ہرین سالوں مال متواتر کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ لیکن یہ درخت پھنکتی چلا جاتا ہے اور آپ کچھ نہیں کر سکتے۔ کیونکہ یہ دی شجرہ طیبہ ہے کہ جس کے منقح اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

اصحبا ثابت و خیر عھا فی السملہ ذوقی الکھما کل

حسین باذن ربھا (سورہ البہامیم ۲۵)

سیدنا مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”دنیا کے لوگ جو تاریک خیال اور اپنے پانے تصورات پر جمے ہوئے ہیں وہ اس کو قبول نہیں کریں گے۔ مگر عقرب وہ زمانہ آنے والا ہے جو ان کی غلطی ان پر ظاہر کر دے گا۔ دنیا میں ایک نذیر آیا پڑے گا۔ دینا کے اس کو قبول نہ کرے لیکن خدا اسے قبول کرے گا۔ اور بڑے دور اور محلوں سے اس کی پجاری ظاہر کر دے گا۔ یہ ان کی بات نہیں خدا نے لے کا البہام اور رب جلیل کا کلام ہے اور میں یقین رکھتا ہوں کہ ان محلوں کے دن نزدیک ہیں۔ مگر یہ گلے تیغ و تبر سے نہیں ہوں گے اور تلواروں اور بندہ قول کی حاجت نہیں پڑے گی۔ بلکہ روحانی اسلحہ کے ساتھ خدا تعالیٰ کی مدد اترے گی۔ اور یہودیوں سے سخت لڑائی ہوگی۔ وہ کون ہیں؟ اس زمانہ کے ظاہر پرست لوگ جنہوں نے باعقبات یہودیوں کے قدم پر قدم رکھا ہے۔ ان سب کو آسمانی سیف اللہ دو لکڑے کی گچی اور یہودیت کی خصلت مٹا دی جائے گی۔ اور ہر ایک پریش دجال دنیا پرست ایک جہت جو دین کی آنکھ نہیں رکھتا۔ محبت قاطع کی تلواریں قتل کی جاتے۔ اور آسمانی کی فتح ہوگی اور اسلام کے لئے پھر اس تازگی اور روشنی کا دن آنے کا جو پہلے وقتوں میں آچکا ہے۔ اور وہ آفتاب اپنے پورے کمال کے ساتھ پھر چڑھے گا جیسا کہ پہلے چڑھ چکا ہے۔ لیکن ابھی ایسا نہیں۔ ضرور ہے کہ تمہارا اسے چڑھنے سے روکے رہے جب تک کہ محنت اور جانفشانی سے ہمارے جگر خون نہ ہو جائیں۔ اور ہم ہمارے آراہوں کو اس کے تلواریں کے لئے نہ لکھو دیں۔ اور اعزاز اسلام کے لئے ہماری ذلتیں قبول نہ کر لیں۔ اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک فدیہ مانگتا ہے وہ جیسا ہے ہمارا اسی راہ میں مرنا۔ یہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی عملی موقوف ہے۔ اور یہ وہ چیز ہے جس کا دوسرے لفظوں میں اسلام نام ہے۔ اسی اسلام کا زندہ کرنا خدا کا قاطع اب چاہتا ہے“ (فتح اسلام ج ۱ ص ۱۷)

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے۔

”خدمت دین کا ایک ذریعہ یہ بھی ہے کہ احباب اپنا تلواریں ہتھیاریں لکھنے کی بجائے خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں بطور امانت جمع کریں“

داعیہ خزانہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ

ایک غیر مطبوعہ مکتوب

ذیل میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک غیر مطبوعہ مکتوب گرامی درج کیا جاتا ہے جو کہ حضور نے سال ۱۸۶۷ء میں اپنے پہلے سفر یورپ کے دوران حضرت ائمہ المؤمنین رضی اللہ تعالیٰ عنہما کے نام ارسال فرمایا تھا اس میں حضور نے بحری سفر کے ان حالات کا ذکر فرمایا ہے جو سفر میں ملاطمت کی وجہ سے حضور کو اور حضور کے رفقاء کو پیش آئے۔

یہ خط ہمیں حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے عطا فرمایا ہے جس کے لئے ہم آپ کے شکر گزار ہیں۔

سرگرم و معزز جناب والدہ صاحبہ زادہ بانہ اللہ محمدہ

السلام علیکم۔ اہل ہم جہاں میں ہیں اور اللہ تعالیٰ سے امید کرتے ہیں کہ کل صبح عدن پہنچ جائیں گے۔ آج ساتواں دن ہے کہ ہم سمندر میں چلے جا رہے ہیں۔ اول تو بیسی ایسے وقت میں پہنچے کہ کھانے پینے کا سامان لینے کا بھی موقع نہ ملا۔ پھر جہاز میں سوار ہوئے تو بیسی سے نکلنے ہی تیز ہوا شروع ہو گئی اور جہاز ڈانٹا ڈانٹا ہونے لگا۔ ابھی ہم بیسی سے دس میل نہ نکلے ہوں گے کہ مشرابوں کی طرح سب کے قدم لڑکھڑانے لگے۔ ایک ایک کر کے سب کو متلی شروع ہوئی اور اوندھے منہ رگڑنے لگے۔ ڈاکٹر صاحب کو طوفان نے گڑھی پر سے لگا دیا اور تمام منہ زخمی ہو گیا۔ آج تک ان کے منہ پر لٹکان ہے۔ میاں شریف احمد بھی لیٹ گئے اور سب کو تے آئی شروع ہوئی خدا کا فضل رہا مجھے تے نہیں آئی۔ بھائی جی اور چودہری فتح محمد صاحب اچھے رہے باقی سب بیمار ہو گئے۔ پانچ دن براہمہ بھی کیفیت رہی کہ کبھی سر اوپر اور کبھی لاتین اور میری کبھی اگلا سر جڑا آسمان کے ساق اور کبھی پچھلا بس یہ سمجھ لیں کہ ایک اونچے درخت سے پینگ ڈال کر ایک شخص کو اس پر باندھ دیا جائے اور پچاس ساٹھ آدمی کھڑے ہو کر رات اور دن بامی باری اس کو ہلائیں اور ایک منٹ کا سامن سے لینے دیں اور پانچ دن اسی طرح کرتے رہیں۔

جو اچھے تھے ان کے مونہوں پر بھی ہوائیاں اڑی ہوئی تھیں۔ سب معن میں پڑے تھے کمروں میں جانے کی کسی کو ہمت نہ تھی بعض رونے تھے کہ جن لوگوں نے آنے کا مشورہ دیا تھا وہ ضرور بہ نیت تھے اور سمندر میں ہمیں مارنے کا ارادہ تھا۔ ادھر کھانا انگریزی جس کا سر نہ پیر اکثر جھٹکا اور سوڑا یا سڑی ہوئی ڈبوں کا پھینچا۔ ورد خالی آبلے ہوئے آلو اور دھڑ کا کاس والوں کے لئے جو ٹوک بیسی سے چیزیں لینے کا موقع نہیں ملا تھا وہ بیجا سے فاقہ زدہ اول تو دو دو دن تک منہ میں دانا ڈالنے کی خواہش نہ ہوا اور جب ہوا تو لٹکے نہیں۔ رحم دین بیچارہ خود صاحب فرانس چہرہ سے اس کے یوں معلوم ہونا تھا کہ سامنے پھا نفس لٹک رہی ہے اور اس کو دیکھ کر اس کی روح کانپ رہی ہے۔ نواب صاحب کے کام نے اس پر پند و نال ہیں وہ اثر نہ کیا تھا جو ان پانچ دنوں نے کیا۔ چہرہ مارے جھروں کے پچھانا نہیں جاتا۔ اس کی اپنی بیوی دیکھے تو نہ پہچانے۔ جب ذرا آرام ہوا تو بھی یہ حال کہ جب میں ذرا باہر لوگوں کے پاس جاؤں اور سب ساتھی اکٹھے ہوں تو ایک عجیب درد ناک منظر سامنے آ جاتا تھا۔ گھٹنوں کے بل بیٹھے ہوئے چاروں طرف سے ساتھی دوڑتے تھے اٹھ کر آنے کی بھی بہتوں میں طاقت نہ تھی مگر الحمد للہ کہ اب آرام ہے۔

لوگ چلنے لگ گئے ہیں۔ میاں شریف احمد اچھے ہیں ان کی حالت اوسط درجہ کے تکلیف زدوں میں تھی۔ میری سب سے کم تکلیف پانے والوں میں کیونکہ مجھے کوئی تے نہیں آئی اور میں کچھ چلتا پھرتا لگی تھا۔ یعنی میثاب یا خانہ خود جسا کر کھسکتا تھا۔ ہاں جو تندرست رہے وہ سب سے اچھے رہے۔

اب مجھے بخاؤ ہلکا سا رہنا شروع ہو گیا ہے۔ سر میں اور گلے میں درد ہے۔ دعا سنا رہیں اللہ تعالیٰ شفا عطا فرمائے اور تیر و عافیت سے کامیاب واپس لائے۔

خاکسار
مرزا محمود احمد

احمدی مستورات کی نصایا اور ان کا مہر

ہم احمدی مردوں کے حدیث ہمت و حمت پر منحصر ہے۔ علاوہ ازین بعض وصیتوں میں مستورات کی طرف سے یہ اقرار ہوتا ہے کہ ہمیں نے اپنا مہر خاوند کو معاف کر دیا ہوا ہے اور اس کے نیچے خاوند کے تحت خط بطور گواہ کے ہوتے ہیں۔ یہ صورت حال بھی مناسب معلوم نہیں ہوتی۔ آخر کیا وجہ ہے کہ ہم دوستوں اور دوکان داروں اور دوسرے قارئین کے توسارے کرتے چکا دیں لیکن بیوی کے مہر کی ادائیگی سے معافی لے کر گلہ خالصی کر لیں۔

یہ اگ اور شرعی مسئلے کے مہر کیوں مقرر کیا جاتا ہے۔ اس کی اہمیت کیا ہے اور کن حالات میں قابل معافی ہوتا ہے؟ میرے تیر نظر یہ مسئلہ اس وقت صرف مستورات کی دھیائے کا لحاظ سے ہے۔ اور بطور مشورہ کے ہے کیونکہ مستورات کی دھیائے کے لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مجلس مشاورت منعقدہ مارچ ۱۹۵۷ء میں ان کے مہر کو بیباکی جہتیت قرار دیا ہے۔ اور اس بنیاد کا معافی کی کمزور اور کھوکھلی صورت میں شہرہ اور نمایاں ہونا پسندیدہ معلوم نہیں ہوتا۔

دعا تو بیعتنا الا باللہ
ذفاکار قاضی عبدالرحمن

سیکرٹری مجلس کارپوریشن امتیازی متبرہ ربی

روحانی مہر

انفصل دوسرے عام اخباروں کی طرح
محض ایک روزانہ پر چھ نہیں بلکہ ایک
روحانی مہر ہے جس سے امریت کی کھیتی
سیراب ہوتی ہے اور لوگ اس سے
تسکین پا رہے ہیں۔

ہم آپ بھی اس سے اپنے ایمان کی کھیتی
کو سیراب کرنے کا سامان کیجئے۔ (منشی)

مخترہ فرخ نسیم صاحبہ مورخہ ۱۹۶۵ء
سکنا لاہور نے ۱۹۶۵ء کو وصیت کی جس میں
علاوہ ماہوار عیب خرچ اور زیورات
کے پندرہ سو روپیہ مہر واجب الادا
بہ خاوند اسد بشرات احمد موہی
۱۲۰۸۸ درج تھا۔

سید صاحب موصوف نے اب پتہ ۱۵
کو موصوف کے مہر کی ساری رقم ادا کر دی
ہے اور موصوف نے بھی اس رقم کا حصہ
مبلغ ڈیڑھ سو روپیہ پتہ لہر کو بذریعہ چیک
خزانہ صدر انجمن احمدیہ داخل کر دیا
ہے۔ دونوں میاں بیوی کا یہ نمونہ قابل تقلید
اور ان تقلید ہے۔ سید صاحب موصوف
ایک خزن کی ادائیگی کے فرق سے سیکڑوں
ہو گئے اور ان کی اہلیہ صاحبہ کا یہ اقلیم
اس لئے قابل ستائش ہے کہ وہ اپنی
وصیت کو وہ جائیداد کے حصہ وصیت
کی ادائیگی کے قانع ہو گئیں۔

جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔
ہماری جماعت میں اللہ تعالیٰ کے
فضل سے ایسے اجاب اور ایسی خواتین
کا کمی نہیں۔ جو حق اللہ اور حق اہل
کی ادائیگی میں اس مثال سے بھی بہت
زیادہ اور شاندار قربانیاں کرنے والے
ہیں لیکن مستورات کی بعض دھیائیں
جب نظر اس فقرہ پر پڑتی ہے کہ
"میرا اس قدر مہر واجب الادا بجز
خاوند ہے" اور اس کے ساتھ ہی
ان کے شوہر کی اقراری تحریر بھی موجود
ہوتی ہے کہ "میں اپنی بیوی کے مہر کے
حصہ وصیت ادا کرنے کا ذمہ دار
ہوں" تو ایسی وصیتوں کو دیکھ کر
دل میں یہ خیال آنے سے نہیں رہ سکتا
کہ کاش یہ دونوں فقرے مستورات کی
دھیائیں نہ ہوتے۔ لیکن ان دونوں
فقروں کے مستورات کی ایسی دھیائے
حذف ہونے کی کوئی صورت ہے کہ
مستورات کی دھیائے تحریر کر کے
وقت تک ان کے مہر کھلا جائے ادا
کر چکے ہوں۔ ایسے ایسے فقروں کو
مستورات کی دھیائے سے حذف کرنا

ہمارا دستور العمل — دس شرائط بیعت

(حضرت سیدنا اقرہتین صاحبہما ملاحظہ العالی)

(۵)

نویں شرط

نویں شرط بیعت کے الفاظ یہ ہیں:-

فہم یہ کہ عام خلق اللہ کی حمد و ثنا میں ہمیں اللہ مشغول رہے گا اور جہاں تک بس چل سکتا ہے اپنی عبادات و طاقتوں اور نعمتوں سے بنی نوع کو فائدہ پہنچائے گا۔

شرط چہارم میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا تھا کہ بنی نوع انسان کو کسی قسم کی تکلیف نہ پہنچائے یہ منفی قسم کی نیکو ہے کہ انسان کسی قسم کی مشرتہ نہ پہنچے۔ لیکن مثبت قسم کی نیکو یہ ہے کہ انسان دوسروں کو خیر پہنچائے اور ان سے ہمدردی محبت پیار و محبت اللہ تعالیٰ کی خاطر کرے یہ سمجھ کر کہ یہ بھی اسی طرح اللہ تعالیٰ کے بندے ہیں جس طرح میں ہوں ان کا بھی خالق وہی میرا بھی خالق وہی۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں متقیوں کی تعریفوں میں بیان فرمائی ہے

وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنْفِقُونَ

منفق وہ ہیں کہ جو نعمتیں ہم نے انہیں عطا فرمائی ہیں ان میں سے خرچ کرتے اور باقی مخلوق خدا کو فائدہ پہنچاتے ہیں۔ مال میں سے مال خرچ کرتے ہیں۔ علم میں سے علم خرچ کرتے ہیں اور جو صلاحیتیں اللہ تعالیٰ نے ان کو عطا کی ہیں ان سے مخلوق کو فائدہ پہنچاتے رہتے ہیں۔ اپنے علم کے استعمال میں اپنے مال خرچ کرنے میں اپنے ہاتھ سے دوسروں کی خدمت کرنے میں بسلا سے وہ کام نہیں لیتے یہی احمدیہ جماعت کے ائمہ و کاتبان ہونا چاہیے اللہ تعالیٰ تو نسیق عطا فرمائے۔

دسویں شرط

دسویں شرط بیعت کی یہ ہے:-

حکم یہ کہ اس عاجز سے عقد اخوت یعنی اللہ باقر اطاعت در معروف باندہ کہ اس پیمانہ وقت مرگ قائم رہے گا اور اس عقیدہ اخوت میں ایسا اعلیٰ درجہ کا ہو گا کہ اس کی نیل درستیوں اور تعلیموں اور تمام خادمانہ حالتوں میں نہ پائی جاتی ہو۔ ہم نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کی خاطر ہم حضرت علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کی خاطر ہم نے

امام الزمان مانا ہے اور آپ کی بیعت کی ہے اس لئے آپ سے یا آپ کے خلفاء سے ہمارا تعلق باقی تمام دنیاوی تعلقات سے بالا ہونا چاہیے اور کسی کام میں بھی ان کی نافرمانی نہیں کرنی چاہیے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جب عورتوں سے بیعت لی تو ان میں ایک شرط یہ تھی

ولا یحصین بحدودہ

کسی اچھے کام میں آپ کی نافرمانی نہیں کریں گی۔ یہی الفاظ بیعت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء دہراتے رہے ہیں۔ "ہرنیک کام میں آپ کی فرمانبرداری کروں گی۔" مگر سوچئے کام مقام ہے کیا اس عہد کو دہرانے کے بعد ہم اس پر پوری اتر رہی ہیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنے سارے دور خلافت میں بارہا عورتوں کو قرآن مجید پڑھنے اس کا ترجمہ سیکھنے اس کی تعلیم پر عمل کرنے اس کے مطابق اپنی زندگیوں گزارنے خدمت دین میں حصہ لینے کے متعلق نصائح فرمائیں۔ اس کے باوجود ہم میں ہزاروں کمزوریاں ہیں دین کا علم سیکھنے کی طرف پوری توجہ نہیں قوی کاموں میں حصہ لینے کی طرف توجہ نہیں اب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے انہیں اللہ تعالیٰ بفرمانہ العزیز نے پھر جماعت کے مردوں عورتوں کو قرآن نازل اور ترجمہ سیکھنے کی طرف توجہ دلائی ہے۔ میری بہنو آپ نے جو عہد کیا تھا نہ کہ ہرنیک کام میں آپ کی پوری فرمانبرداری کریں گی۔ کیا قرآن پڑھنا پڑھانا اور اس پر عمل کرنا امر بالمعروف نہیہیں۔ اگر آپ اپنے عہد بیعت کو تباہنا چاہتے ہیں تو اس کا یہی واحد طریق ہے کہ ہر حکم جو حضرت خلیفۃ المسیح کی طرف سے آپ کو دیا جائے اس میں ان کی کابل فرمانبرداری کریں۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

"اے میرے عزیزو! میرے پیارو! میرے درخت و درود کی سرسبز شاخو! جو خدا تعالیٰ کی رحمت سے جو تم پر ہے میرے

سلسلہ بیعت میں داخل ہوا اور اپنا زندگی اپنا آرام اپنا مال اس راہ میں فدا کر لیتے ہو۔ اگرچہ میں جانتا ہوں کہ میں جو کچھ کہوں تم سے قبول کرنا اپنی سعادت سمجھو گے اور جہاں تک تمہاری طاقت ہے دینے نہیں کرو گے لیکن میں اس خدمت کے لئے معین طو پر اپنی زبان سے تم پر کچھ فرض نہیں کر سکتا۔ تاکہ تمہاری خدمت میں نہ میرے کہنے کی مجبوری سے بلکہ اپنی عوفی سے ہوں۔ میرا دوست کون ہے؟ اور میرا عزیز کون؟ وہی جو مجھے پہچانتا ہے۔۔۔۔۔ اس زمانہ

حصن حصین میں ہوں جو کچھ میں داخل ہوتا ہے وہ چوروں قزاقوں اور درندوں سے اپنی جان بچائیے مگر جو شخص میری دیواروں سے دوڑ رہنا چاہتا ہے ہر طرف سے اسکو موت و مریش ہے۔"

(شرح اسلام صحابہ)

اس زمانہ کہ حصن حصین میں داخل

ان شرائط بیعت پر عمل کرنے اور خلافت سے وابستگی کے ساتھ ہی ہو سکتا ہے کیونکہ خلیفہ وقت قدرت ثانیہ کا مظهر ہے اور قدرت ثانیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جانشین ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری جماعت کے ہر فرد کو خلافت کے ساتھ اپنا تعلق مضبوط کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ان شرائط بیعت پر عمل کرنے کی توفیق عطا کرے کہ یہی ہمارا دستور العمل ہے اور اپنی پر عمل کرنے سے ہم ترقی کر رہے ہیں اور ہمارے

امین اللہم امین

در تیری رحمتوں کا کھلا چاہتے ہیں ہم

دنیا میں ہر کسی کا بھلا چاہتے ہیں ہم

ہر کام پر خدا ہی خدا چاہتے ہیں ہم

ہر مسئلہ پہ فضل خدا ہے ہمارے ساتھ

اس کا کرم اسی کی رضا چاہتے ہیں ہم

ہم احمدی ہیں خدمت خلق خدا ہے کام

نورِ محمدی سے جہاں جگمگا اُٹھے

بیراک کے درد دکھ کی دوا چاہتے ہیں ہم

بس اب یہی بصدق و صفا چاہتے ہیں ہم

پیش نظر ہے اسوۂ ختم المرسلین

بہدی سخن سارا رہنما چاہتے ہیں ہم

آئے کبھی نہ گلشن اسلام پر خزاں

تا حشر اب چمن یہ ہرا چاہتے ہیں ہم

ہے کام جن کا ہم پہ سدا کذب و افترا

ان پر بھی جہر و لطف و عطا چاہتے ہیں ہم

تبلیغ دین مصطفوی ہو نگر نگر

دنیا میں صدق جلوہ نما چاہتے ہیں ہم

"اے بے خبر خدمت قرآن کریمت"

خدمت ہی سدا بخدا چاہتے ہیں ہم

یار تہ بند ہو کبھی وحی محمدی

در تیری رحمتوں کا کھلا چاہتے ہیں ہم

بگولے نہ جس سے ہم کو کبھی مفصل حیات

اسے ساقبا وہ جام بقا چاہتے ہیں ہم

صدیق صاف گوئی کو اپنی بڑی نہ مان

ہر بات میں تو را ہی بھلا چاہتے ہیں ہم

محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت سے جو تم پر ہے میرے

مرکزی تعلیم القرآن کلاس میں احمدی طالبان کی شرکت

الوداعی تقریب میں حضرت امینین صاحب کی قیمتی نصائح

اسلام نفاذ اور اصلاح و ارشاد کے زیر انتظام متعدد ہونے والی مرکزی تعلیم القرآن کلاس میں تقریباً ۶۰ مقامی طالبان کے علاوہ بہت سے ایسی لڑکیوں نے بھی شمولیت اختیار کی جو مغربی پاکستان کے طول و عرض سے قرآن کریم کا محکم حاصل کرنے کی خاطر صدر ریجن حضرت سید امینین صاحب کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے مرکز احمدیت میں پہنچی تھیں۔

راویسٹنڈی - لاہور - پشاور - لائلپور - مردان - منڈی بہاؤ الدین - جلم - کھاریاں - گوجرانوالہ - کاموٹے - سیکوٹ ڈسٹرکٹ - چک بٹہ - فیصل سرگودھا اور چک ۱۶۲ - فیصل آباد - منگہ کی اہم نمائندہ نجات کلاس میں شامل ہوئیں۔ یہ تعداد گزشتہ برس کی نسبت فریاً دو چند ہے۔ خدا کرے کہ ہر آنے والا سال گزشتہ کی نسبت کئی گنا زیادہ کامیابوں کا حامل ہو۔ آئین کلاس کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ العزیز کے روح پرور خطاب کے ساتھ مورخہ ۲ جولائی ۱۹۶۷ء کو جمعہ سات بجے مسجد مبارک میں ہوا تھا۔ اس کے بعد ۳ جولائی سے لیکر ۱۳ جولائی تک صبح پانچ بجے سے ۱۱ بجے تک ہر روز کلاس منعقد ہوتی رہی۔ جس میں تمام طالبان بڑے ذوق و شوق اور گہری دلچسپی سے شمول ہوتی رہیں۔

نصاب :-
جیسا کہ الفضل میں شائع ہو چکا ہے طے شدہ پروگرام کے مطابق اس ایک ماہ میں قرآن کریم کے آخری دس پارے یعنی سورۃ العنکبوت سے لیکر سورۃ واقعات تک مختلف علماء و مبلغین نے با ترجمہ و تفسیر پڑھانے و ریاض العبادت جلد اول مکمل اور جلد دوم تقریباً نصف پڑھائی تھی۔ قرآن کریم اور احادیث انہی کے درس کے علاوہ مختلف علماء دین نے اہم موضوعات پر ۲۴۰۰ حالات لیکھ دئے جو طلباء اور طالبات کے علم میں منتبت اضا ذکا باعث ہوئے۔ ہر سیکھ اپنی نوعیت میں خاص نوعیت رکھتا تھا۔ موضوعات کا انتخاب اتنا اعلیٰ معیار پر تقریباً ہر مذہب اور فرقہ کا ابتدائی

علم با حسن طریق سے ہمارے ذہنوں میں بجا دیا گیا۔ لڑکیوں نے صدر محترم کی اقتداء میں بڑی باقاعدگی سے ان سیکھوں کو سنا اور مکمل نوش تیار کئے۔

منتصرق پروگرام
مقررہ نصاب کے علاوہ بعض اور متفرق پروگرام بھی ہوئے۔ مثلاً حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی تقریر "در مکتب" کا مکمل ریکارڈ سنا گیا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انسانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بعض نقادوں کے کچھ حصے سنائے گئے۔ تحریک جدید کی طرف سے کلاس میں شامل ہونے والی تمام طالبات کو سلائیڈ دکھانے کا انتظام دوبار بخیر ہال میں کیا گیا۔

الوداعی تقریب
مورخہ ۳۰ جولائی ۱۹۶۷ء کو شام ۵ بجے جہیز مرکز کی طرف سے باہر سے آنوالی تمام طالبات کو اور مقامی طالبات کو دعوت عصر انور دی گئی۔ جس میں حضرت سیدہ امینین صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ اور حرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ بھی شامل ہوئیں۔

کالعدمی کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جو ائمہ الودود اور ایسٹنڈی نے کی۔ نظم کے بعد صدر محترم حضرت سیدہ امینین صاحبہ مدظلہا العالی کا روح پرور خطاب شروع ہوا۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے ایک ماہ تک مرکز میں رہ کر قرآن کریم سیکھنے کی توفیق آپ کو عطا فرمائی ہے میری دعا ہے کہ اب اس علم کو صحیح طریق سے بردے گا۔ لارنہ کی بھی توفیق دے آپ کو عطا کرے۔

قرآن کو صرف سن یا پڑھ لینا ہی کافی نہیں ہوتا جب تک اس کے مطابق عمل نہ کیا جائے۔... اللہ تعالیٰ کی پیشگوئی کے مطابق یہاں وہ ثابت ہے جو تاہم پڑھی جائے گی اور بار بار پڑھی جائے گی اور جو توں اس پر عمل کریں گی ان کا نام آسمان پر عزت کے ساتھ لکھا جائے گا۔... صحابہ کرام نے جو ترقی کا وہ مہر قرآن کے ذریعہ جہاں

قرآن کو ہاتھ میں لے کر وہ نکلے نزلک پر ملک فتح کرنے چلے گئے۔ اور قرآن کی توں ان کی مطیع ہوتی چلی گئیں۔ پس میری عزت پر بچو۔ ہتھیار بھی چاہیے کہ قرآن پڑھو۔ جنم دلاؤ کہے ساتھ پڑھو۔ اسی میں جن اور پر عمل کرنے کے لئے کہا گیا ہے ان پر عمل کرو اور جن سے باز رہنے کی تاکید کی گئی ہے ان سے سختی اور وسوسہ باز رہو۔

آپ نے فرمایا کہ سوچنے کے باوجود مجھے یہ بات سمجھی سمجھی نہیں آتی کہ ہاں بعض لڑکیاں جو فلسفہ اور دیگر مضامین کی بڑی بڑی کتب رٹ لیتیاں، اگر کالج میں منعقد ہونے والے مسابقتوں میں حصہ لیتے تو کہا جائے تو نہیں سمجھتی تھیں بھی اب تو کہ میں گی۔ لیکن قرآن کریم کی طرف توجہ نہیں کرتیں۔ حالانکہ یہی وہ کتاب ہے جس کا پڑھنا ہی آسمان ہے اور اس پر عمل کرنا بھی آسان۔

— ضرورت ہے صرف توجہ کی۔ ذوق کی۔ شوق کی۔

حضرت خلیفۃ المسیح انسا شاہ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے حال ہی میں قرآن کریم ناظرہ اور با زجر سیکھنے کی طرف توجہ دلائی ہے۔ قرآن کریم کی تعلیم کا مرکز نقطہ اللہ تعالیٰ پر ایمان لانا ہے۔ ایمان کا ذکر بھی ایسا نہیں آتا بلکہ اعمال صالحہ کے ساتھ اور اعمال صالحہ وہی کہلاتے ہیں جو مناسب حال اور وقت کے مطابق ہوں۔

پس میری عزت پر بچو۔ خلیفہ وقت کا آواز پر لبیک کہنے ہی جو فلاح و کامیابی ہے اور با زجر کے ہی تم اعمال صالحہ بجالا سکتی ہو۔ پس آؤ اور امام وقت کے ہر حکم کے سلسلے گردن جھکا دینے کا عزم کرو اور اس وقت تک چین نہ دو جب تک تم اس کتاب مقدس کا علم حاصل نہ کرو۔

کلاس کے افتتاح کے روز حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ نے دس علم کا ذکر کیا تھا اور ساتھ ہی یہ بھی فرمایا تھا کہ طلباء اور طالبات قرآن کریم کی تفسیر سیکھنے وقت پر ہر جا کریں کہ فلاں آیت کس علم کے ساتھ تعلق رکھتی ہے۔ اگر ابھی آپ نے ایسا نہیں کیا تو میں پھر سے توجہ دلائی ہوں کہ مہر آئی کرنے وقت ضرور جمع ہوتے رہے کام لیا جانا ہے۔ تقریب کے آخر میں حضرت سیدہ موصوفہ نے فرمایا کہ میں باہر سے آئی ہوں تمام لڑکیوں کو یہ نصیحت کرتی ہوں کہ وہ دنیا سے جا کر اپنی عذبات انسانی مدد کر کے

کر دیں۔ پہلے ناظرہ پڑھانے کے لئے محنت کریں اور پھر اگر پڑھ سکیں تو با زجر کی طرف توجہ دیں۔ نیز اور وہی جو کچھ آپ نے یہاں پر لکھا ہے اسے دوسرے تک پہنچانے کی کوشش کریں۔ اور کوشش کریں کہ آئندہ سال بھی مزدور اس کلاس میں شامل ہوں تاکہ قرآن کریم کا درد پورا ہو جائے اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

حضرت سیدہ محترمہ کے اس خطاب کے بعد مہتمم الوداعی اور پینڈتائے الوداعی نعم جو اس موقع کے لئے محترم خاتما ظہور الدین صاحب المائے لکھنؤ کی تمنا خوش الحانی سے سنائی۔

آخر میں حضرت سیدہ امینین صاحبہ مدظلہا العالی نے ہتھیاری دعا کرتی ہوئے اس کے بعد یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

بعض اہم خصوصیات
اس کلاس میں شامل ہونے والی طالبات کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ العزیز کے روح پرور خطبات سننے کے علاوہ دو بار حضرت اقدس سے ملاقات کا شرف بھی بھی حاصل ہوا۔ پھر ایک اہم خصوصیت اس کلاس کی یہ تھی کہ حضرت سیدہ امینین صاحبہ مدظلہا العالی نے بنفس نفیس ملاقات اس میں شامل ہو کر اور گہری دلچسپی سے اس کی صحبت سے کو دو بلا کیا۔ ہر روز طالبات آپ کی صحبت سے فیضیاب ہوتیں۔ پھر اگر کلاس کے دوران کوئی آیت کسی کی سمجھ میں نہ آتی۔ تو آپ خود شام کو علیحدہ لڑکیوں کی کلاس لے کر کچھ سے کچھ لکھنے کو دفات سے سمجھاتیں۔ کچھ کبھی جو کچھ تم نے سنا ہوتا اس کا زبانی ٹیپٹ بھی ہو جاتا۔ جس سے سارے تعاب کی دہرائی ہوجاتی۔

حضرت خلیفۃ المسیح اناث ایدہ اللہ تعالیٰ نے غیر موجودگی میں امیر مقامی محترم مولانا ابو الطیب صاحب نے تربیتی تقاریر کا ایک سلسلہ شروع کیا تھا۔ یہ تقاریر ہر روز بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں ہوتی رہیں۔ یہ تقاریر بھی لڑکیوں نے گہری دلچسپی سے سنی تھیں اور ان سے مستفید ہوئیں۔

الغرض یہ تعلیم القرآن کلاس اول تا آخر انتہائی کامیاب رہی۔ بڑے ہی پاکیزہ ماحول میں ہمارے شب و روز گزارے۔ خدا کرے ہر سال اس کلاس منعقد ہوتی رہیں۔ اور ہم اپنے آسمانی خواہش کے مطابق زیادہ سے زیادہ تقبدا میں ان سے فائدہ اٹھاتی رہیں۔ آمین۔

(ائمۃ الممالک بنت ملک عبدالحمید صدارت لکھنؤ)

ذکوہ کی ادا کی گئی اموال بڑھاتی اور تزکیہ ناقص کرتی ہے

ہمارے دنسواں (۱۵۰) واخانہ خدمتِ خلق جیڑ رپوٹ سے طلب کریں مکمل کوڈس میں پے

لجناٹ امار اللہ کے اعلیٰات :-

سیکرٹریان مال سے گزارش

ہمارا مالی سال ختم ہونے میں صرف ۲ ماہ باقی ہیں۔ اس لئے لجنات کی عہدیداران خصوصاً سیکرٹریان مال سے گزارش ہے کہ وہ اپنی جدوجہد کو تیز کر کے سال ختم ہونے سے پہلے اپنے بجٹ پورے کرنے کی کوشش کریں۔ جمیٹ کو بھی چاہیے کہ وہ اپنے چندل کی ادائیگی میں عہدیداران سے تعاون کریں۔

اپنے عمری بجٹ بروقت پورا کر کے دیگر چندوں میں سہقت ملے جانے والی لجنات کو سالانہ اجتماع کے موقع پر اغامات دے جاتے ہیں۔ چندہ سالانہ اجتماع میں جمع ہو کر مرکز میں پہنچ جانا چاہیے تاکہ اجتماع کے انتظامات کے لئے بروقت کام میں لایا جاسکے۔ یہ چندہ فی ممبر کم از کم آٹھ آٹھ سے اس زیادہ دینے والے کی حیثیت پر منحصر ہے۔ خلائق کے ہمہمس کو اپنے فرائض سمجھنے اور انہیں پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اس سیکرٹری جنرل کی رہنمائی سے (پہلے)

اعلانِ نکاح!

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے العزیز نے مورخہ ۱۱ اگست ۱۹۶۶ء کو سعیدنا زعصر محمد مارک دلیہ میں میری پون عزیزہ خاتون کا نکاح عزیزم داؤد احمد صاحب آف نیرول کے ساتھ بعض ۵ ہزار روپیہ میں نہر چھوڑا۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین۔

(حاکم عبدالکریم ڈار ایڈیٹر سائیکل کمپنی کمری سڈیا کوٹ)

تفصیح ۲۱ جولائی ۱۹۶۶ء کے شمارہ کے متعلق پاب زبیرت نا پوٹ ہونے سے اس کے شمارہ ۲۵۰ میں درج شدہ اندر اصلاحی ہے۔

عزیزہ عزیزہ صاحبہ کے لئے ۸ ملین روڈ لا اور بنیاد والی حضرت ڈاکٹر سید سعید احمد صاحب محقق دینی مرحوم (دیکھئے اعلیٰات) کے تعریفی جلدیہ (۱۹۶۶ء)

دلفریب زبور ایت واحد مرکز

فرحت علی جیولرز ڈیال اگھور

ناصرات الاحمدیہ کا امتحان

ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ امتحان ۲۵ ستمبر ۱۹۶۶ء کو ہوگا۔ جو پورے گروپ یعنی ۸ سال سے ۱۱ سال کی بچوں کے لئے ہے۔ یہ امتحان حصہ اول کا امتحان ہوگا۔ گروپ کے لئے پلاس پارہ نصف ہر حصہ در کتاب بیان کا مکمل امتحان ہوگا۔ گروپ کے لئے تشیخ لادان کا مطالعہ لازمی قرار دیا گیا ہے۔ ناصرات کی سیکرٹریوں کو یہ پرچہ منگوانا چاہیے اور پچیاں اس کا مطالعہ جاری رکھیں۔ امتحان کے موقع پر اس میں سے سوالات کے جواب دے سکتے ہیں۔ (صدر لجنات امار اولہ ہرگز بیہ)



اب دیر نہ کیجئے!

گر انقدر انعامات
آپ کے منتظر ہیں!!

انعامات کی تعداد	انعامات کی قیمت
۱	۵ روپے
۲	۱۰ روپے
۳	۱۵ روپے
۴	۲۰ روپے
۵	۲۵ روپے
۶	۳۰ روپے
۷	۳۵ روپے
۸	۴۰ روپے
۹	۴۵ روپے
۱۰	۵۰ روپے

پانچ روپے کے انعامی بونڈ کی اگلی قرعہ اندازی ۱۵ ستمبر کو ہے۔ اس میں شرکت کے لئے یہ ضروری ہے کہ آپ ۱۳ اگست تک انعامی بونڈ خرید لیں۔

اب انعامات کی تعداد بھی تو بہت بڑھ گئی ہے۔ پہلے ۲۰ تھی۔ اب ہر سلسلے پر ۳۲۲ انعام دینے جاتے ہیں۔ پانچ روپے والے انعامی بونڈ زیادہ سے زیادہ فوراً خرید لیجئے۔ اب آپ ہر سلسلے کے ہر بونڈ پر سال میں دس ہزار روپے سے پچاس روپے تک کی مالیت کے ۱۹۳۲ انعامات حاصل کر سکتے ہیں۔

انعامی بونڈ

ملک کی ترقی اور صحافت کا رعبہ کے لئے
تمام منظور شدہ بینکوں اور ڈاک خانوں سے ملنے ہیں

پچھترہ سال کی عمر سے
پچھترہ سال کی عمر سے
پچھترہ سال کی عمر سے

REGISTRY D.F.P. 493/596

موجودہ دور کے تقاضوں سے آگاہ رہنے کے لئے ماہانہ انصاریہ کا باقاعدگی سے مطالعہ کیجئے

فضل عمر فاؤنڈیشن میں کارکنان صدر انجمن احمدیہ کے گرفتار عطا یا

صدر انجمن احمدیہ ربوہ کے کارکنان میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے معتزہ تعداد ایسے صحابہ کی ہے جنہوں نے ایک ماہ کی تجواہ کے برابر یا اس سے زیادہ رقم پیش کی ہے۔ فضل عمر فاؤنڈیشن میں حقہ لیا ہے۔ اور متعدد احباب نے اس سے بھی بڑھ کر قابل رشک نمونہ پیش کیا ہے۔ جن پر اللہ تعالیٰ اسلام ہائی سکول نظارت و اصلاح اور امداد و فضل کے سب کارکنان نے ہستنا و چند ایک کے ایک ایک ماہ کی تجواہ کا دعوہ کیا ہے۔ ایسے ہی نصرت گزار ہائی سکول اور جامعہ نصرت کی بہت سی کارکنان نے اور دیگر ادارہ جات کے بھی کی کارکنان نے ایک ایک ماہ کی تجواہ اس مبارک تحریک میں پیش کی ہے۔ ذیل میں ایسے کارکنان کے نام درج کیے جاتے ہیں جنہوں نے ایک ماہ کی تجواہ سے زیادہ اور بعض نے تجواہ سے دو تین گنا کا دعوہ کیا ہے۔

- ۱۔ محترم صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب رائیڈی ناظم اعلیٰ ایک ہزار روپیہ (ادا کر دیا ہے)
- ۲۔ صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظم امور عام پانچ ہزار روپیہ
- ۳۔ چوہدری ظہور احمد صاحب آڈیٹر مع اہل دعیال دو ہزار روپیہ
- ۴۔ مولوی محمد شمس صاحب سندھی سہ ماہی سلسلہ احمدیہ ایک ہزار روپیہ
- ۵۔ چوہدری غلام رسول صاحب میجر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ ایک ہزار روپیہ
- ۶۔ صفی غلام محمد صاحب ناظر ہیئت المال خریج ایک ہزار روپیہ
- ۷۔ صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب ابن حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام ایک ہزار روپیہ
- ۸۔ میاں غلام محو صاحب اختر ناظر دیوان صنعت و تجارت کراچی ڈیڑھ ہزار روپیہ
- ۹۔ میاں عبدالملق صاحب رام ناظر ہیئت المال آمد ایک ہزار روپیہ
- ۱۰۔ چوہدری فضل احمد خان صاحب اسٹنٹ پرائیویٹ سیکرٹری ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۱۔ چوہدری ظہور الدین صاحب ماہر کارکن دفتر ہفتہ مشق مقبول ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۲۔ مولوی محمد جمیل صاحب کارکن دفتر جماعت مولوی محمد عبید اللہ صاحب نگران تعمیرات ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۳۔ چوہدری محمد صدیق صاحب ایم اے انجارج خلافت لائبریری ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۴۔ مولوی نذر احمد خان صاحب کارکن نظارت امور عام ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۵۔ مولوی عبدالعزیز صاحب منتخب نظارت امور عام ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۶۔ چوہدری علی انور صاحب نائب ناظم تعلیم ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۷۔ قاضی محمد اسلم صاحب پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ایک ہزار روپیہ (ادا کر دیا ہے)
- ۱۸۔ محمد اختر صاحب پروفیسر دارالترغیب از صدر انجمن احمدیہ ربوہ ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۱۹۔ محترمہ منیر شاہ پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ ایک ماہ کی تجواہ سے زائد
- ۲۰۔ محترمہ برویس چوہدری محمد علی صاحب ایک ہزار روپیہ
- ۲۱۔ ملک حمید الرحمن صاحب میجر تعلیم الاسلام ہائی سکول مع اہل دعیال بارہ ہزار روپیہ

دیگر فضلاء و کارکنان بھی

کوئٹہ اور کراچی کے انصار اللہ کے اجتماعات کی تاریخوں میں تبدیلی

انصار اللہ کی اسلامیہ کے نئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کوئٹہ میں انصار اللہ کے اجتماعات انشاء اللہ العزیز ۲۰-۲۱ اگست کی بجائے ۲۸-۲۹ اگست کو اور کراچی میں انصار اللہ کا اجتماع ۲۱-۲۲ اگست کو منعقد ہوگا کی بجائے ۲۱-۲۲ اگست کو تبدیلی نوٹ کر لی جائے۔ (ذرا غور مجلس انصار اللہ کریم)

مجلس خدام الاحمدیہ راولپنڈی کی تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ راولپنڈی کی تربیتی کلاس تین روزہ تربیتی کلاس ۱۲-۱۳-۱۴ اگست کو مسجد نور راولپنڈی میں منعقد ہو رہی ہے۔ یہ کلاس کے مطابق انشاء اللہ العزیز محترم صاحبزادہ مرزا فریح احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کریمہ ۱۲ اگست کو بعد نماز جمعہ کلاس کا افتتاح فرمائیں گے۔
صلحہ راولپنڈی کی مجلس کے تمام خدام و اطفال سے درخواست ہے کہ وہ اس مبارک اجتماع میں ضرورت ملی ہوں تیرے دیگر احباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ اس کلاس کو رونق بخشنے ہوئے خدام و اطفال کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔
(ذرا غور صلحہ راولپنڈی)

بھارت نے ۶۰۰ ٹینک اور آواز سے تیز رفتار ۲۰ بمبار طیارے حاصل کر لیے

پاکستان کے لئے اپنے دفاع کو مضبوط بنانے کے سوا کوئی چارہ نہیں: وزیر خارجہ کراچی ۱۱ اگست۔ وزیر خارجہ سید شرف الدین پیرا نے بھارت کی خطرناک حرکت جنک دہن ہونے والی نیارویں پرتشیش کا اہلارکٹے ہونے کہہ کر بھارت کے پڑوسیوں کے لئے اس کے سوا کوئی چارہ نہیں رہا ہے کہ وہ اپنے دفاع کے لئے سب تلوار افریقہ کیوں، پاکستان کی بستی کی دہلیس حصہ لینے کی کوئی خواہش نہیں رکھتا لیکن اس کے ساتھ ہی ساتھ اس کی سلامتی کو جو بڑی دست خطا لاحق ہے اس کو نظر انداز بھی نہیں کیا جا سکتا۔
وزیر خارجہ کا شام ایک عرصے میں تقریر کر رہے تھے۔ بھارت کے اعزاز میں کراچی میں پہلے کارپوریشن نے دیا۔
بھارت کی جنگ تیاریوں کی تفصیلات بتاتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارت کا جنگی بیج ۱۹۶۴-۱۹۶۵ میں ۹۰۰ ڈیڑھ ٹینک سکین سداں مال سال میں وکیل ارب روپے سے بھی بڑھ گیا ہے انہوں نے بتایا کہ بھارت زر و زور و فرج بھی تیار کر رہا ہے جس کی تعداد اس سال جتنے تک ۱۸ لاکھ ہوگی ہے۔ اس نوج کے اعزازات

اسم کے تین شہروں میں خونریز فساد، فوج طلب کر لی گئی

لاٹھی چارج اور فائرنگ سے ساٹھ انسان زخمی! نئے دھمے ۱۱ اگست۔ اسم میں ڈہرہ گڑھ کے بعد تین اور شہروں جہاں میٹرو پولیٹن گورنمنٹوں میں زبردست فسادات شروع ہو گئے ہیں۔ جو بائیس میں ۱۷ گھنٹے کا کریوٹک باہرے اور فوج کو طلب کر لیا گیا ہے۔ کل شہر میں دس ہزار طلبہ نے پریکٹس اور ۱۰ ہزار عوام کو سخت کر دہم دہی جاتے ہیں اور اس قسم کے دوسرے نعرے لگاتے۔
مظاہرین نے پولیس کو تھرا دیا اور تیار ہے بھرے ہوئے بسبب پھینکے پولیس نے لاشیں چارج کیا اور بعض بسند زیادہ ساڑھ علاقوں میں جوانی ٹائونگ کی گلیوں میں، ۶۰ سے زائد افراد زخمی ہوئے جن میں ۲۵ پولیس داے بھگتال ہیں۔ کئی گھنٹوں اندر فوجی حملہ جیٹس متعدد سرک سے دانا ٹوٹا لگانے کی کوششیں کر رہے ہیں۔ اس کے نتیجے میں سرکاری اہلکار کا بہت زیادہ نقصان ہوا۔

اس کے علاوہ شیکے جانے والا ۱۰۰ گارڈیاں بھی بھارت نے ایک مشرقی ملک سے حاصل کی ہیں وزیر خارجہ نے بتایا کہ بھارت نے مشرقی ملک سے آواز سے زیادہ تیز رفتار ۲۰۰ جیٹے (ٹاکا) بمبار حاصل کیے ہیں جو دور سے کنٹرول کرنے والے مینز آرمی استعمال کیے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ بھارت کو مشرقی یورپ کے ملکوں سے آبدرد کشیاں بھی ملنے والی ہیں۔ بحری فوج کے کئے ۵۰ جہاز بھارت بھیجتے ہیں اور اس عمل پر بھی اٹلنے والا ایک بڑا جنگی جہاز بھی منقریب بھارت کو لے دالا